
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Vervolgvragen Gebiedsontwikkeling Babberich-Zuid van 
dhr. Boekhorst  
 
Naam en fractie: Lotte van der Velden, SP Zevenaar 
 
Datum indienen: 7 april 2022 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
Op 27 maart 2022 heeft de heer Boekhorst (Lokaal Belang) vragen gesteld over de woningen 
aan de Witte Kruis, de Franciscusstraat en DeNereestraat in Babberich. De antwoorden op deze 
vragen roepen bij ons juist nog meer vragen op. Al jarenlang gaat er onder de bewoners van 
deze straten het “gerucht” rond dat Baston Wonen deze woningen wil gaan slopen. Mensen 
zitten al jaren in onzekerheid over hun woningen. 
 
 
Vraag/Vragen: 
1. Wat zijn nu de plannen voor deze woningen van Baston? 

Antwoord: 
Bij de antwoorden aan de heer Boekhorst is aangegeven dat wij samen met Baston Wonen 
aan de slag gaan met een Integrale wijkaanpak. Voor de aanpak gaan wij starten in Babberich.  
Met deze aanpak gaan wij in gesprek met de bewoners van Babberich om samen tot een 
integrale wijkvisie te komen. Het onderdeel “plannen voor de woningen van Baston Wonen” 
wordt daar zeker in meegenomen. Wij gaan nog voor de zomer in gesprek met de bewoners.  
 

  



                                                                                                  

   

2. Is Baston Wonen voornemens om deze woningen te gaan slopen? 
Antwoord: 
De woningen van Baston Wonen aan de Witte Kruis, de Franciscusstraat en DeNereestraat in 
Babberich moeten worden verduurzaamd. Aan de hand van de integrale wijkaanpak wordt 
samen met de bewoners gekeken wat de plannen gaan worden.  
 

3. In deze straten staan ook koopwoningen. Hoe gaan deze eigenaren betrokken worden bij deze 
ontwikkelingen? 
Antwoord:  
Dat willen wij doen door de Integrale wijkaanpak in Babberich. 

 
4. Wanneer gaan Baston Wonen en de gemeente Zevenaar duidelijkheid geven aan deze 

inwoners?  
Antwoord: 
Voor de zomer (mei/juni) gaan wij in gesprek met de bewoners voor de integrale wijkaanpak.  

 
 


